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CÂMARA MUNICIPAL DE

§§Í TACIMA r,M, lb L,4,
APROVADO

.É
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ATA DA 24. SEssÂo oRDINÁRn oa T. sessÂo LEGISlÁTlvA DA 16. LEGISI.ATURA DA
cÂuem MUNtctpAL DE TActMA - pB, REALIZADA No DtA 02 DE SETEMBRo DE2o2s.

PRESIDENTE: IOSÉ TRNNCISCO TEIXEIRA SILVA - 1" SECNETÁNO: AILTON ALVES DE

LIMA, - 2P SecnerÁnto: PAULO CAMTLO DA STLVA (a conúte). Â hora regimentat atém dos
membros que compoem a mesa acima indicados, compareceram os seguintes vereadores:
Ademilson Francisco Sobrinho, João Laerth da Costa Cesário, João Paulino da Silva Filho e Juarez
de Souza Arcanjo. Deixam de comparecer a presente sessão os seguintes vereadores: Josivan
Martins de Morais e Alessandra da Silva Gomes Santos. Havendo número rêgimental o Senhor
Presidente em NOME 0E DEUS declara aberlo os trabalhos da presente sessão e convida o 1o

secretário vereador Ailton Alves de Lima para ler o texto bíblico e o matenal que se encontra em
mesa, e a 2 Secretário: vereador Paulo Camilo da Silva (A convite) para colher as assinaturas dos
vereadores presentes. "Leitura do texto biblico: Apocalipse 21: 5. "Aqueles que estava assentado
no trono disse: "Estou fazendo novas todas as coisas!", E acrescentou: "Escreva isto, pois estas
palavras são verdadeiras e dignas de confianqa'.

EXPEDIENTE DO DIA:

PROJETO DE LEIIf:

29412025. Datado de 01 de setembro de 2025. Autor: Luis Rodrigues Sobrinho - PreÍeito Municipal.
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a desenvolver ações para implementar o Programa
Minha Casa Minha Vida conforme disposto da Lei Federal n" 14,62012023 e Lei Federal no

11.97712009, Decreto no 11.43912023 e nas disposiçoes das instruçoês normativas e portarias do

Ministério das Cidades, e dá outras providencias'.

A ATA DA 2? SESSÃO ORDNÁRN DA 1' SESSÃO LEGISIÁTIVA DA í6' LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE TACIMA - PB, REALIZADA No DIA í9 oE AGosTo DE 2025.

A ATA DA 23' SESSÂO ORDINÁRN DA .I' SESSÃO LEGISLATIVA DA 16' LEGISLATURA DA
CÂIIARA MUNICIPAL DE TACIMA - PB, REALIZADA ilo DIA 26 DE AGosTo DE 2025. Com o
término da leitura do expediente o Sr. Presidente, comunicar aos presentes que os vereadores
Alessandra e Josivan justiÍicaram sua ausência na presente sessão, A faculta a palavra ao
vereadores por ordem de chamada, Assume a tribuna o vereador Ademilson Francisco da Silva e

diz: Comunico aos presentes que as comunidade continuam mim reivindicando o melhoramento das
estradas vic,nars do nosso municipio, porêm tomei conhecimento que a máquina está executando

o serviço na estrada sentido Braga a Nova Cruz, ou seja; nos pontos mais críticos das estradas do

nosso municipio e, segundo também mim tnformaram que o prefeito está tentando agilizar este
serviço o mais rápido possivel. Então aguardamos ansiosos paÍa que a maqurnas cheguei nas

estradas onde moramos. Lembro tamLÉm a questão dos roços das estradas do nosso municipio

serviço esse tão importante, A populaçáo de Lagoa de Pedra continua a solicitar a reposição de
lâmpadas no referido setor, disse. Assume a tnbuna o vereador João Laerth da Costa Cesário e diz:

Faço das minhas palavras as palavras do colega vereador Ademilson com relação as estradas
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viciais do nosso municipio. A comunidade de Cunas Novos me falou que a tempo as estradas

daquele setor não são trabalhadas, no sentido de passar a máquina naquela via, a mesma encontra-

se intransitável, Como também à comunidade do Braga me solicitaram a presença do limpa fossa

naquela comunidade. Que este serviço seja estendido a Cachoeirinha, Bola e Sitio Pombos enÍim

toda a comunidade do nosso municipio que esteja precisando deste serviç0. Não sei o porquê mais
quase todas as vezes que passo naquela propriedade próximo ao povoado Bola as maquinas da
prefeitura estão trabalhando dela, não apenas as maquinas mais os funcionários da prefeitura estão
prestando serviço naquela propriedade. E um absurdo. O que vejo é que nossas cobranças não tem

impoíância para o poder executivo municipal, mas mesmo assim continuaremos com nossas

cobranças e mostrando a verdade, pois é esse o nosso papel. Solicito ao setor competente da
pÍefeitura para que seja feita a reposição de lâmpada na rua do cemitéío. Com relação ao projeto

de lei n" 294/2025, nos sentaremos para que seja retirada algumas dúvidas, para que o mesmo seja

colocado em pralica, pois sabemos da grande importância que é a construção dessas casas
populares para essas pessoas de vulnerabilidade social existentes em nosso município, disse.

Assume a tribuna o vereador João Paulino da Silva Filho e diz: Deixo registrado a presença do
prefeito de João Pessoa em Tacima no último dia dos pai, na sede do nosso municipio o Sr. Cicero

Lucena, o mesmo veio visitar a associação DETA. Aproveito o ensejo para solicitar ao setor

competente da prefeitura que realize a limpeza na estrada ou saida de nossa cidade para o

municipio de Araruna, pois tem diversas sacolas no meio da BR o que deixa nossa cidade com uma

mau impressã0, eu particularmente Íico feliz quando as coisas em nossa municipio está caminhando
para melhor e, ver a saída de nossa cidade pra Araruna limpa é algo gratifcante e fácil de ser
realizado. Com relação aos meus requerimentos apresentando nesta casa até o momento não tenho

o que agradecer a gestão porque não Íoram realizados, a exemplo do requerimento onde solicitei

ao podeÍ executivo municipal a pavimentação de dois trechos das ruas do flnal da rua do campo

mars precisamente em frente a cada do Sr. Rívaldo e no final da rua José Henrique de Miranda, que

é próximo a casa do Sr, Gamana, do amigo Cheira, são duas pequenas ruas que pequenas partes

do calçamento paras serem feitos, mas inÍelizmente a gestão não teve a capacidade de realizar tal

serviço. E lamentável quando trafegamos no trecho Tacima e Bola, mais precisamente na

propriedade que creio que seja do Sr. PreÍeito, pois sempre vejo o mesmo naquela propriedade e a

mesma foi que mais recebeu benefício no município de Tacima duranle o ano de 2025. Sempre

vemos a moÇa que opera a retroescavadeira trabalhando naquela propriedade inclusive temos

fllmagem, isso é lamentável. Sou de acordo que as maquinas da prefeitura seja destinada para

qualquer cidadão tacimense, não apenas para um única pessoa, inclusive quando eu vinha hoje

para a sessão estava daquela propriedade a máquina de enchedeira estava entrando na

propriedade que todos falam e o preÍeito estava vá, então e logico que a propriedade é do Sr.

Prefeito, inclusive as estacas sâo pintadas de amarelo. Então, peço ao setor competente, à

prefeitura ou ao secretário de kansporte ou de infraestrutura, que nos informe onde está sendo feito

os cadastÍos para que todo os tacimenses tenham acesso a essa maquinas, que não seja

exclusividade do Sr. Prefeito e sim de qualquer tacimense que precise dos serviços das mesmas

inclusive nesse periodo de estiagem os proprietários precisam de maquinas para limpar barreiÍos,

limpar mato e assim sucessivamente e, desta forma a exclusividade não seja apenas a uma

propriedade. Pois nessa propriedade já foi realizado estrada, desmatamento, planlio, cortes de

tenas, limpa de baneiro em uma única propriedade. E no sitio Tonâo entre Boa Esperança indo

paraCapoetÍaÍaz dois anos que o preÍeito não passou a máquina naquela localidade é um absurdo.

E o prefeito tem conhecimento do que estou falando porque ele trafega por aquele trecho, inclusive

tive conhecimento que ele fez comércio em uma propriedade na mencionada localidade. O

secretário de transporte do município o Sr. Antônio Gomes, não sei se ele toma conta dessas
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máquina mais ele também tem conhecimento do que estou falando, disse. Assume a tribuna o
vereador Juarez de Souza Arcanjo e diz: lnicialmente agradeço ao Deputado Luis Couto por ter

conseguindo um benefício muito bom para o nosso município que foram as casas populares,

sabemos que não será possivel beneÍiciar a todos as pessoas carentes do nosso municipio mais

tudo que vem de bom devemos agradeceÍ e, Íicaremos na aguarde de outros projetos dessa

natureza. Apos análise das comissoes o projeto será colocado em votação e com certeza o mesmo

será aprovado. Com relação as roços e tenaplanagem sabemos que sempre deve estar sempre

sendo feita nas estÍadas do nosso municipio, apesar que devemos ter consciências que o nosso

município é muito extenso tenitorialmente, onde o trabalho é realizado a população fica feliz ao ver
a estÍada com um melhor acesso. Sabemos que se o trabalho é Íeito de boa qualidade a durabilidade

é mais eícaz, Eu estava cobrando para ser colocado o material na estrada do Sitio Jucá porque

sabemos que quando chove abri aquelas crateras. TamtÉm solicitei ao setor competente a limpeza

das ruas mencionados pelo vereador João Paulino da Silva, inclusive acredito que com relação ao

crescimento desses matos em nosso município é necessário a aplicação de um veneno para que o

mesmo pare de crescer, disse. Assume a tribuna o vereador Paulo Camilo da Silva e diz: Solicito

ao Sr. Presidente desta legislativo que quando um vereador se ausenta de uma sessão que o Sr.

Presidente justifique em plenário o porquê naquela ausência. As duas últimas sessÕes que faltei

tenho em mãos dois atestados médicos, não trouxe os atestados para esta casa porque deixei na

secretaria de saúde devido o meu outro emprego. Porem no dia 19 não participei da sessão porque

estava no Hospital Santo lsabel em João Pessoa. E no dia 26, na última sessão eu estava na Clinica

Amor e Saúde de Guarabira. Desses dois dias passei por medico diferentes e tenho atestado para

justificar a minha ausência. Deixo registrado a minha alegria ao saber que o nosso municipio foi

contemplado com casas populares, apesar do número ter sido pouco mais que seja o início para

muito mais casas populares. 20 anos mais pode fazer a diferenÇa muito grande na vida de 20

Íamílias que realmente precisam. Sabemos que em pleno século )«l existe pessoa que ainda

moram em casa de taipa coisa que não deveria mais exislir. Agradeço ao deputado Luis Couto por

essa aÇão em benefÍcio ao nosso municipio. Peço a Deus discemimento para o Sr. Prefeito para

que o mesmo doer essas casa para quem de fato merece. C,om relaçâo as estradas vicinais de
nosso municipio como o vêreador Ademilson falou na verdade estamos sofrendo cobranÇas,

Sabemos que ultimamentê os proprietários de tena estão Íazendo uma mudanças, não sou contra

a mudanças quando as mesmas trazem benefícios e melhorias para a população que trefegam nas

estradas, poÍque às vezes muda a estrada, Íaz um pequeno coÍTedor que não passa nem dois

veículos, faz um pequeno conedor denuba o moto e deixa uma buraqueira grande. 0 lado bom é
que os proprietários fazem isso para deixar espaços para seus animais e com isso impedi de os

animais atacar pessoas que está de moto. Então sou favorável que seja feito mais que o serviço

seja bem feito, deixando um corredor para que passe dois veículos e que a estrada fique viável.

Então solicito a gestão que acompanhe essa mudança para se certificar se realmente vai ter acesso
para a população com seguranÇa. Com relação as maquinas da preÍeitura elas não estão paÍadas

estâo a todo gás realizando seus serviços no municipio dentro das possibilidades, pois sabemos
que a demanda é grande e, o período de chuva sabemos que é inviável se passar uma máquina na

lama, quem foi para festa doa Pedra do Pão de Açucar pelo Tapuia vê como fica as estradas quando

está chovendo, disse. Em seguida o pnmeiro secretário da casa vereador Ailton Alves comunica

que o Sr. Presidênte desta casa precisou se ausenlar por alguns minutos e devido o Vice-presidente

da casa no momento está ocupando a tribuna assume os trabalhos da presentê sessão, porém

como o vice-presidente deixou a tribuna passa os trabalhos da presente sessão para vice-presidente

vereador Paulo Camilo da Silva, Assume os trabalhos da presente sessão o vice-presidente

vereador Paulo Camilo da Silva e diz: Agradeço ao Sr. Primeiro secretário Ailton Alves e comunico
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aos presentes que passaremos para a segunda chamada. A palavra esla faculta aos senhores

vereadores, Retoma a tribuna o vereador Ademilson Francrsco da Silva e diz: faço minhas as

palavras do colega vereador Paulo Camilo com relação aos proprietários de tenas estão fazendo

umas mudanças nas eskadas, sou de acordo das mudanças até porque de ceÍta forma protege

aqueles que andam de motos como lamtÉm pedestre mais que essas mudanças seja feita de uma

Íorma que não prejudique a populaçã0, a exemplo de se fazer uma estrada que consiga passar pela

mesmo dois veículos ao mesmo tempo evitando assim causaÍ transtomos, disse. Pedi o a parte o

vereador Juares de Souza Arcanjo e diz: Sabemos que quem cria um gado a exemplo do nelore é

muito perigoso criar sem uma cerca, sabemos que esse tipo de gado não gosla de barulho de moto

e nem de cachono e isso pode causar um acidente, então é muito bom que os proprietários Íaçam

suas cercas mais que deixe a estrada com espaço para que passe no mínimo dois veiculos ao

mesmo tempo, disse. Continuando o seu pronunciamento o vereador Ademilson Francisco da Silva

diz: Deixo registrado a presença do prefeito de João Pessoa em nossa cidade e sabemos que o
mesmo tem tudo para ser candidato a governador nas próximas eleições. Eu paÍticularmente já

declarei meu apoio ao mesmo e espero que quando o Sr. Cicero Lucena chegar a ser eleito, que

venha melhoria para o nosso municipio e que faço uma boa gestão. Deixo registrado que pessoas

vieram me perguntar se haveria uma nova eleição nesta casa legislativa e, desde já deixo dito que

já votamos para o prímeiro e o segundo biênio desta casa Legislativa e, enfatizo que o meu voto

continua sendo para o vereador Juarez de Souza Arcanjo para ser presidente desta casa durante o

segundo biênio, votei e continuo com o mesmo pensamento, disse. Retoma a tribuna o vereador

Ailton Alves de Lima e diz: Sobre o projeto de lei n" 29412025, informo para a população da zona

rural que o referido projeto não enquadra a população da zona rural, os contemplados desta vez

será a população da zona urbana e, no próprio projeto diz que a as casa devem ter energia elélrica,

água encanada, pavimentação e demais critérios. Trata-se do programa minha casa minha vida

faixa 1, Uns dos critérios do programa é que a pessoa não pode ser proprietário de imóvel, nâo ter

contrato de Íinanciamento a nível nacional, a pessoa também terá que está residindo na sede do

município no minimo a cinco anos. Creio de devemos diminuir a quantidade de anos de moradia

deixando com quatro anos, lrei saber se essa é uma normal nacional por se tratar do programa

minha casa minha vida. lnicialmente Tacima será contemplado com 20 casas, se vier mais 50 casas

o prefeito ter a contra partida de R$ 4.000,00 (quatro mil reais), terá também a isenção de imposto

IPTU e mais alguns imposto. Eu tentarei tomar conhecimento qual é o imposto de qualquer natureza.

Se o imposto for pago pela empresa sou favorável que este seja cobrado, porém se for para ser
pago pelo proprietário da casa sou favorável que o imposto não seja pago, disse, Pedi o a parte o

vereador Paulo Camilo da Silva e diz: Gostaria de saber do caro vereador Ailton se a deslinação da

construção dessas casas populares paÍa a zona urbana foi determinação do Sr. Prefeito ou já é
determinação do govemo federal, disse. Retorna ao seu pronunciamênto o vereador Ailton Alves de

Lima e diz: O programa minha casa minha vida faixa 1 já é destinada a zona urbana. Antes neste

progÍama podia vim para o municipio 50 casas populares e o Prefeito podeÍia dividiÍ essas casa

para a zona rural e uóana, hoje quando se liberar essas casas populares é exigência que se faça

em um só local, tipo conjunto alé porque essas pessoas terá uma melhorestrutura como já foi falado

de saneamento básico, luz, água encanada, pavimentação e outros benefícios, Mas creio que a

zona rural também será beneÍiciada até porque sabemos que ainda existem aquelas casas de taipa

e o govemo federal que o objetivo de acabar com as casas de taipa. Creio que o nosso município

será contemplado com essas casas para aquelas pessoas que ainda não tem sua casa digna para

mofar. Nós parlamentares estamos nesta casa para o que for pra beneficiar os contemplados

sermos favorávei, aguardamos quê vênha mais e mais casas populares para o nosso povo, disse,

Retoma a tribuna o vereador João Paulino de Silva Filho e diz: Sobre o projeto de lei no 294/2025.
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Projeto este muito importante para a nossa população em especial os que mais precisam de uma
moradia digna para residir. O deputado federal Luis Couto está de parabens por ter destinado essas
casas populares para a nossa populaÇão tacimense que será uma casa digna para morar que é
uma benção de Deus. Gostaria de saber sobre a construção da quadra de esporte da sede do
município mais precisamente na saida para o Riachão que se encontra parada e o moto já está
nascendo dentro da quadra e, foi inÍormado pelos moradores naquela localidade que a um bom
temp,o náo trabalham funcionários naquela quadra, então seria importante que o setor compelente
nos informasse alguma coisa sobre a conclusão do trabalho dessa quadra, pois sabemos que foi
liberada uma emenda no valorde R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) para a cobertura da quadra
e a mesma ainda se encontra ao troncos e banancos. Também existe naquele local entre quadra e
Pajaraca um esgoto que é um absurdo. Espero que aquele trabalho seja concluído o mais rápido
possivel porque quem ganha e a populaçã0. Aproveito para solicitar mais uma vez ao setor
competente da prefeitura para que seia realizado um trabalho da Íossa da creche severino André,
que é uma imundice, os pais vão deixar as crianças e se depara com aquela imundice. Espero que

o gestor municipal tome conhecimento deste fato. Solicito a reposição de lâmpadas na comunidade
Boa Esperança e, do conjunto na sede do municipio. Seria bom que alguém do preÍeilo caminhasse
um pouco a norte nas ruas para ver onde está sendo preciso repor essas lâmpadas e, assim a nossa
cidade fique iluminada até por questão de segurança. Eu sugiro como já estamos no segundo
semestre e creio que a estiagem vai se prolongar amenizando a situaçáo sena bom a secretaria de
educação se planejar para tenlar solucionar aquele problema no período do recesso escolar, disse.
Retoma a lribuna o vereador Juarez de Souza Arcanjo e diz: Com relação as reinvindicaçôes do
vereador João Paulino. Sobre a creche desde sua construção que aquele pÍoblema existe, creio
que aquela creche Íoi conslruída em um local enado, pois em qualquer local que se cavar naquela
creche a água aparece, então no periodo do invemo mesmo que seja Íeita a limpeza o problema

reaparece no mais tarde de 40 dias. Sendo assim cabe ao setor competente ter uma alenção
redobrada. O prefeito é o pilar mais sua equipe deve sempre está atenta a certas reinvindicações
em especial em se tralando de órgão público. Então a sugestão do vereador João Paulino é boa
para que seja feita alguma coisa naquela creche durante o recesso escolar, pois desta forma não

sairá prejudicada professores nem alunos. Com relaçâo ao pronunciamento do vereador Ademilson
sobre a questão do segundo biênio desta casa legislativa. De Íalo, muitas pessoas.iá vieram à minha
pessoa perguntando se haverá nesta casa legislativa uma nova eleiÇões. Apenas respondo que não

é do meu conhecimento, pois sabemos que no inicio do nosso mandato foram votados para a mesa
diretora os dois biênio. Creio que não haverá eleiçã0, poém, caso aconteça acredito que serei

votado novamente por todos os colegas vereadores, tendo em vista que todos votaram na minha
pessoa para dirigir os trabalhos desla casa durante o segundo biênio. Eu me identifico muito com o
vereador Ademilson pelo mesmo sempre ter uma única palavra e sou do mesmo jeito quando dou

minha palavra a corda pode anebentar mais não volto atras, Esta casa é composla de pessoas de
palavras. Deviamos está nesta casa reivindicando, cobrando mais como somos Íiguras públicas

devemos salisfação ao povo, Agradeço ao amigo vereador Ademilson por seu pronunciamento,

disse. Continuando com os trabalhos o Sr. Presidente mais uma vez faculta a palavra aos

vereadores. Não havendo oradores anuncia que passará para a ordem do dia.

ORDEM DO DIA:

EM VOTAÇÃo A ATA DA 22. SESSÃO ORDTNÂRIA DA í. SESSÃO LEGTSLATTVA DA í6.
LEGISI.ATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TACIMA - PB, REALIZADA NO DIA 19 DE

AGOSTO DE 2025, A qual posto em votação foi aprovada por unanimidade dos present$.
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EM VOTAÇÂO A ATA DA 23" SESSÃO ORDNÁRA DA 1. SESSÂO LEGTSLATTVA DA í6.
LEGISI.ATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TACIMA - PB, REALIZADA NO DIA 26 DE

AGOSTO DE 2025. A qual posto em votação foi aprovada por unanimidade dos presentes. A
palavra continua facultada aos vereadores para as suas consideraçÕes Íinais. Retoma a tribuna o

vereador Ailton Alves de Lima e diz: Registro meu voto de pesar a Íamília a senhora Alzira Bezena
por seu falecimento. Deixo registrado que com relaÇão a casas populares, deixo claro que a lei já

amara com relação a questão de não puder vender a mesma ate porque será colocado no nome

da mulher e se tiveÍ uma pessoa deÍiciente nesta casa, o nome dessa pessoa será posta também

na escritura da casa. TamtÉm será bom que cíemos um artigo para que as pessoas que tenham

sido já contemplados com casas populares não tenha mais direito de ser contemplados agora, pois

conheço pessoas que já adquiriram casas populares venderam, compraÍam uma mais franca e
depois vendeu também a outra que havia comprado e, hoje se encontram sem casa novamente.

Enlão a prefeitura deve vê também essas situaçoes, disse, Dando continuidade aos trabalhos o Sr,

Presidente diz: O caro vereador Ailton tocou em um ponto muito importante. A prefeitura deve

escolher as suas que serão contempladas que essas casas que seja escolhida a dedo, que seja
pessoas que realmente sonham em ter uma casa e não tentará se desfazer da mesma. A palavra

continua facultada. Retoma a tribuna o vereador João Paulino da Silva Filho e diz: Deixo0 registrado
que nosso pensamento como legislador desta casa sempre será de lular pelo bem do nosso

municipio e município, disse. Retoma a tribuna o vereador Paulo Camilo da Silva e diz: Concordo

com o pronunciamento do vereador Ailton com relação a doação das casas populares, pois muitos

as vezes pessoas que adquirem essas casas vendem. E nós podemos sim dentro da lei criar um

artigo que amane essa situação de não deixar que as pessoas que serão beneficiadas com as casas

vendam, drsse, Pedi o aparte o vereador João Paulino da Silva e diz: Com relação a beneficiários
que são contemplados com essas casas populares e depois as vendem, temos diversos exemplos.

Sabemos que todos nós passamos por muito dificeis financeiramente, porém creio que se no

momento da dificuldade nos desfazermos de um bem como exemplo a casa, dificilmente iremos

adquiriroutra, seja casa, carTo ou tera, é esse o meu pensamento. Faremos este artigo na lei para

que as pessoas beneficiadas não possam se desfazer da casa, disse. Retorna ao seu

pronunciamento o vereador Paulo Camilo da Silva e diz: Deixo registrado a minha tristeza devido

ao Íato dessas casas populares náo poder contemplar as pessoas residente na zona rural, pois

conheço amigos que precisam e muitos de uma casa pra mora. Espero que esta situação seja

momentânea e que venha outro projeto voltada para os moradores da zona rural. Deixo registrado

o evento da Expoagro que movimento e muito a nossa cidade inclusive com presênça de turista, A
gestão municipal e o secretário Bilac estão de parabéns. Que está exposição da Expoagro seja

realizada em nosso município todos os anos, disse, Dando continuidade aos trabalhos o Sr,

Presidente faculta mais uma vez a palavra. Não havendo mais oradores, convido a todos para a

próxima sessão que será realizada no dia 09 de setembro a hora regimental, Em NOME DE DEUS,

declaro encerrado os trabalhos da presenle sessão.

CÂMARA MUNICIPAL DE TACIMA - PB, 02 DE SETEMBRO DE 2025.

José Francisco Teixeira Si

= Presidente =

Paul Camil da Silva
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6. Reunião Ordinária da 24a Sêssão Ordináíia dâ Câmârâ Municipãl de lacima, realizada no dia 02 dê setembro de 2025.

Is



7. Rêunião Ordinária dô 24a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Íacima, rêôlizada no diâ 02 de setembro de 2025.

Lima
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Alessandra da Silva Gomes

= 2" Secretária =

Ademil n Francisco da Silva

Pau no da lho

= Vereador =

ftusexxe
João Laerth da Costa Cesário
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